Име и презиме:_____________________________


Математика – Сабирање – вежбање


1.Израчунај:
[bookmark: _GoBack]
48+33 = __          54+28 = __          13+79 = __          45+19 = __
25+27 = __          58+29 = __          35+16 = __          44+39 = __
      
      3. Збиру бројева 16 и 18 додај 25.



      4. Крста има 28 кликера. Од друга је добио још 35 кликера. Колико кликера сада има Крста?




      5. У албуму је било 49 сличица. Теодора је залепила још 23 сличице и од другарице је добила још 9 сличица. Колико сличица сада има Теодора у албуму?





6.Ивана има 29 стикера. Каћа 14 стикера више од Иване, а Анђела 29 стикера више од Каће. Колико стикера има Каћа, а колико Ивана?

